
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2019 

(Do Sr. LOURIVAL GOMES) 

Requer ao Ministro da Saúde as 
informações que especifica. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição 

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a 

Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Saúde, no sentido de 

esclarecer esta Casa as seguintes questões sobre repasses financeiros ao 

Governo do Rio de Janeiro para construção do Hospital do Câncer de Nova 

Friburgo; 

1. Qual foi o valor repassado pelo Governo Federal ao 

Governo do Estado  do Rio de Janeiro para a construção 

do hospital do câncer de Nova Friburgo?  

2. Do valor repassado houve prestação de contas e 

fiscalização por parte do Governo Federal sobre o valor 

aplicado? 

3. Segundo a imprensa no ano de 2017 o contrato entre o 

governo federal e o Governo Estadual do Rio de Janeiro 

foi extinto, qual foi o motivo?  

4. Em 2017 a Caixa Econômica Federal pediu a devolução 

de mais R$ 45 milhões qual seria o motivo para esta 

devolução? Qual o valor devolvido? 

5. Houve algum recurso por parte do governo do Estado do 

Rio de Janeiro para evitar ou reaver o valor da 

devolução? 
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6. Existe previsão orçamentária para destinação de 

recursos federais para o termino da construção do 

hospital do câncer de Nova Friburgo?  

 

7. Existe a possibilidade do  Governo Federal assumir a 

obra e transformar o Hospital do Câncer de Nova 

Friburgo em um Instituto Federal do Câncer?  

JUSTIFICAÇÃO 

Segundo as informações divulgadas pela imprensa, a 

construção do hospital do câncer em Nova Friburgo vem se transformando em 

verdadeira “obra eterna”. Os recursos federais são transferidos regularmente 

há mais de 02 anos, mas parecem cair em um buraco negro, sem a devida 

prestação de contas e sem a entrega do novo serviço à população. 

Precisamos urgentemente saber o que está acontecendo nesta 

obra e, se houver desvio de recursos, punir os eventuais culpados. 

Sala das Sessões, em        de                     de 2019. 

Deputado LOURIVAL GOMES 


